OEMA B
Bi. Avo petodhikéc opaipeg X1, Xo £xovv Bapn B1 Kot Bz avtioTtotyo Kot KPEUOVTOL
akivnteg pe ™ Ponben vnudtov apeAntéoc palog omd TV 0poeY|, OTMC
TOPIGTAVETAL GTO GYTLLO.
A) No petagépete 0 SUTAOVO GYNIO GTO YPOTTO GOG KOl VO, GXESLAGETE TIC
JUVALELS TOV AGKOVVTOL OTIG COOIPES X1 KOl Xp.

Movadeg 5

B) No vroAoyicete o HETPA TOV OLVAULE®Y TOL GYEOIACATE, GE GLVAPTNON

ue ta Bapn By kot Bz Twv 00 cOAUpOV.

Movaodeg 7
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B,. Ze avtokivnto mov Kweitor e guBOypappo Opopo pe ToydTNTO UETPOV »1, O OONYOS TOL

QPEVAPEL OTTOTE TO O TOKIVITO dtovOEL ddotnua di HEYPL VoL GTARATAGEL AV TO QWTOKIVITO KIVEITOL

pe toyvnTo SumAdoiov pETpov, dnAadn vz = 201, TOTE Y10, VO GTOUATNOEL TPEMEL VO SLOVOGEL

ddoua da.

A) Na emAéEete TV 6®GTH ATdvING.

Av 10 avtokivnto o€ K4be ppevapioua emPpadvvetot pe TV id1a emPpddvvon,

1oTE 10Y0EL

a) dy = 24, B) d> = 3d; v) d> = 4d;

B) No dikotoloynoete TNV EMAOYN GOG.

Movaoeg 4

Movaoeg 9
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OEMA A
‘Eva xifotio pe Bipiia cvvolkng paloc m = 50 kg givar axivnto mdve 61o 8amedo tov d1adpOrov
evog oyoieiov. Tnv ypovikn oty to = 0 S dvo padntéc, o Ildvog kot n Mapia apyilovv va
onpoyvouv pali to kipoto. Ot dvvdapelg mov ackovy ot uadntéc oto KIPmTIo elvanr oTabepég
optlovtieg ko idrog korevbuvong. H dvvaun mov ackel o TIavog €xel pétpo Frp= 200 N ko i duva-
un mov aockel 1 Mapia Exer pétpo Fy = 50 N. Ty ypovikn otiyun ti, péypt v omoia to KIPOTIO
&xel omoOnoel 2m mdvo oto ddmedo, 1 Mapia otapatd vo orpodyvel To KifmTtio, eved o I1avog ov-
veyilel va To GTpOYVEL.
Atvetor 0 ouvteheostig TPIPNG oAicOnong petald tov kifwtiov kot Tov damédov p = 0,4 Ko 1 enttd-
yovon ™ Bapdtntog eivon g = 10 m/s’.
A1) No vroAoywotel 1o pétpo ™ tpng petad tov Kifotiov Kot Tov damédov.

Movadodeg 6
A2) Na mpoodiopiotel 1 ypovikn otyun t; kotd v omoio 1 Mapia oTtapudnoe va GTpOYVEL TO
KIPOTI0.

Movaodes 6
A3) Na yivel og fabporoynuévoug AEoveg To dLAyPOIO TOV HETPOL TNG TOYLTNTOS TOV KiPwTtiov
oLvapTNoEL TOV XPpovov amd to =0 S éwgt, =4 S.

Movadeg 7
A4) Na vmoloyiotel 1 gvépyeta mov mpodceepe o Ildvog 610 KifdTI0, L€c® TOL €pyov TNg dHVOUNG
7OV TOVL GokNoe, amd TV ypovikh otiypn to = 0 S €wg v otiyun ti, kabmg Kot o pvOUOC pe Tov
omoio o [1dvog Tpocpépetl evépyeta 610 KIBMOTIO OTOV TAEOV TO GTPOYVEL LOVOG TOV.

Movaodes 6
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